КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 
 «ДВИЖЕНИЕ ПО ОКРУЖНОСТИ. ИМПУЛЬС. ЗАКОН СОХРАНЕНИЯ ИМПУЛЬСА»
ВАРИАНТ 1
1. С какой скоростью движется автомобиль  по закруглению радиусом 20 м, если его центростремительное ускорение равно 5 м/с2?
2. Самосвал массой 15 т движется со скоростью 36 км/ч по закруглению радиусом 50 м. Определить силу, действующую на самосвал.
3. Тело движется по окружности, радиус которой 1 м, со скоростью 2 м/с. Определить период  и частоту вращения.
4. Найдите изменение импульса автомобиля массой 1,5 т при изменении скорости от 108 км/ч до 36 км/ч.
5. Тепловоз массой 150 т, движущийся со скоростью 2 м/с, сталкивается с неподвижным вагоном массой 50 т,  после чего они движутся вместе. Определить скорость их совместного движения.
6. Какова первая космическая скорость для Луны, если ее диаметр равен 3520 км, а ускорение свободного падения на поверхности Луны 1,7 м/с2?




КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 
 «ДВИЖЕНИЕ ПО ОКРУЖНОСТИ. ИМПУЛЬС. ЗАКОН СОХРАНЕНИЯ ИМПУЛЬСА»
ВАРИАНТ 2
1. Каков радиус закругления дороги, по которой движется поезд со скоростью 54 км/ч, если центростремительное ускорение поезда равно 0,225 м/с2?
2. Вагон массой 6 т движется со скоростью 18 км/ч по закруглению радиусом 100 м. Определить силу, действующую на вагон.
3. Период вращения молотильного барабана диаметром 60 см равен 0,046 с. Найти скорость точек, лежащих на ободе барабана.
4. Найдите изменение импульса грузового автомобиля массой 10  т при изменении скорости от 72 км/ч до 54 км/ч.
5. Шар  массой 2 кг, движущийся со скоростью 6 м/с, сталкивается с неподвижным шаром массой 4 кг. Определить скорость их совместного движения.
6. Какова первая космическая скорость для Юпитера, если его средний радиус равен 7,13*107 км, а ускорение свободного падения на поверхности 24,9 м/с2?

